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Comments: My preference is alternative 2. I fear that erosion issues will be a hazard. I am also worried about

taking away animal habitats. This will cause an influx of animals searching for new homes, which could also pose

a threat to humans and livestock. If the goal is to monetize the lumber, why not make money on tourism instead,

and allow for ATV/UTV/horse trails rather than destroy the landscape? I feel that the least amount of clear cutting

possible is best for our region.


